

# ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ, z.s.    Základní organizace Humpolec

evidenční číslo: 20205    IČO: 168 53 636

Dolní náměstí 254 Humpolec    zohumpolec@vcelarstvi.cz    www.vcelari-humpolec.cz    tel. 776 589 508

## Pozvánka na výplatu dotace 1.D

Výplata dotace proběhne ve Včelařském domě, Dolní náměstí 254 Humpolec (Letos nahoře v patře, jak jste vždy byli zvyklí). Výplata proběhne v následujících termínech:

čtvrtek 17. února 2022 od 15:00 do 17:00

pátek 18. února 2022 od 15:00 do 17:00

Pro letošní rok je sazba dotace na jedno zazimované včelstvo 160,37 Kč.  
(celková částka na všechna včelstva se zaokrouhluje na celé koruny dolů)

Kdo nemá možnost dotaci převzít osobně, může pověřit jejím vyzvednutím jinou plnoletou osobu. Výplata pak bude provedena na základě **řádně vyplněné a podepsané plné moci**. Pokud časopis s formulářem plné moci nemáte, najdete ji na stránkách svazu:

<https://www.vcelarstvi.cz/dokumenty-cms/plna-moc-pro-cleny-2021-vyplnitelna.pdf>

Ostatní včelaře žádáme o osobní účast. Jinak je naší povinností nevyplacenou dotaci vrátit.

Při příležitosti výplaty dotace zároveň budeme vybírat náklady na léčivo za rok 2021. Léčivo opět podražilo, orientačně očekávejte cca 30 Kč na každé včelstvo. Léčivo bude od vyplácené částky dopředu odečteno. Členské příspěvky již máte všichni zaplacené.

Včelaře, kteří žádost o dotaci 1.D nepodali, nebo jim byla ze strany SZIF zamítnuta, také prosíme, ať se dostaví kvůli zaplacení léčiva. O totéž žádáme i včelaře, kteří požádali o výplatu na účet – i v letošním roce budeme vyplácet všem v hotovosti.

Dále Vás chceme poprosit o maximální ohleduplnost a dodržování aktuálně platných hygienických opatření. Dále prosíme:

- u vyplácejících osob se nezdržujte déle, než je nutné,
- nevstupujte do místnosti, kde probíhá výplata, ve větším počtu, než tři osoby,
- pokud budete mít nasazený respirátor a vlastní propisku, velmi to oceníme.

V Humpolci dne 7. února 2022

Josef Zeman v. r., předseda

Jan Rýdl v. r., jednatel

Jindra Trnková v. r., účetní